
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de maio do ano de 2018 às 19:00 horas, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Oitava Reunião Ordinária da 

Câmara do ano de 2018, sob a Presidência do Presidente Vereador Robison Pereira 

Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Francisco Lopes de Faria Filho, Edimar Coelho da Silva, Jerônimo 

Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência 

justificada do vereador Celso Simões da Silva. O Presidente fez as preces iniciais e 

declarou aberta a sessão. Em seguida determinou ao primeiro secretário vereador 

Marcelo Elias Gomes que procedesse à leitura da ata da reunião anterior. A mesma, 

após lida e discutida, foi aprovada e assinada por todos. Após determinou a leitura 

das matérias constantes da ordem do dia, a saber: Ofícios nº 069/2018, 070/2018 e 

074/2018 recebido do Executivo; Portaria nº02/2018; Ofício nº 036/2018 da Presidência 

da Casa que encaminha o Projeto de Lei nº 10/2018 “Dispõe sobre denominação de 

logradouro público de Desterro do Melo – MG”; que foi encaminhado para Comissão 

de Legislação, Justiça e Finanças e Indicação nº 01/2018 de autoria do vereador Marcelo 

Elias Gomes. Iniciando a segunda parte colocou em discussão única a Indicação nº 

001/2018 de autoria do vereador Marcelo Elias Gomes. Com a palavra o autor 

esclareceu que esta indicação vem para solicitar junto ao Executivo Municipal criação 

de um cargo de acompanhante aos pacientes do TFD (Tratamento Fora do Município). 

Se apresenta com o intuito de auxiliar o motorista da saúde que na maioria das vezes 

faz o trabalho de acompanhante assim como os serviços burocráticos do TDF, como: 

buscar exames de pacientes, marcar consultas, entre outros serviços. Com a palavra o 

vereador Alípio (Quito) destacou que tem utilizado o transporte da Van e tem visto a 

necessidade de um acompanhante para auxiliar os pacientes, deste modo, parabenizou 

o vereador Marcelo pela atitude. Com a palavra a vereadora Cleusa parabenizou o 

vereador pela iniciativa, frisando que é uma ótima ideia. Com a palavra o vereador 

Francisco Lopes também parabenizou o autor pela indicação, entretanto ficou um 

pouco em dúvida com essa possibilidade que apesar de muito boa, pode ser que não 

seja atendida, pois houve concurso e não foi criada essa vaga. Em seguida o vereador 

Presidente Robison parabenizou pela iniciativa, ressaltou que muitas vezes o agente 

de viagem tem que fazer o trabalho do TFD que é burocrático e que realmente não dá 

para fazer tudo e que não sabe como seria, mas ter uma pessoa para auxiliar daria uma 

segurança maior ao motorista, além de proporcionar conforto ao paciente. Não 

havendo mais quem quisesse discutir, a mesma foi colocada em votação única, sendo 

aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, estando esgotadas as 

matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de 



todos, e convocou para a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 12 de junho às 

19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai 

assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 11 de maio de 

2018. 
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